

日照市莒南商贸促进会会长徐广松:

500余莒南企业家合力求发展

本报记者 李玉涛

因地缘优势,在日照工作的莒南人可谓是遍布各行各业,为日照的经济发展做出了巨大的贡献。去年4月9日,日照市莒南商贸促进会正式成立了,在日照创业投资的500余位莒南企业家抱团发展,形成合力。

“成立商促会以后,就是要整合资源、信息共享、抱团发展,起到纽带、桥梁的作用。”日照市莒南商贸促进会会长徐广松接受本报专访时说道。



去年4月9日,日照市莒南商贸促进会正式成立。(资料图)

日照成10万莒南人“第二故乡”

随着改革开放的不断深入和市场经济环境的不断改善,近年来,日照非公有制经济始终保持了快速、迅猛的发展势头,日照已经成为八方客商投资的沃土和兴业的宝地。莒南与日照相距仅100公里,交通便利,文化经济交流密切,众多莒南人纷纷到日照投资、创业。

据不完全统计,目前在日照市

区及各区的莒南人不少于10万人。他们分布在各行各业,为日照的经济发展做出了巨大的贡献。

“我们掌握的资料是,目前莒南人在日照的个体工商户就有2000多家,还有很多我们没统计的,这个数字估计还会更大。”徐广松说,日照和莒南的很多生活习惯是一致的,许多风俗习惯也是相通的,大量的莒南人来到日照工作,就相

当于在自己的第二故乡。

据了解,1955年,徐广松出生于临沂市莒南县坊前镇。1993年,因工作调动,他来到日照,在日照市机械化工局工作。1997年,不安分的他开始下海经商。商海沉浮十余载,他对日照有着特殊的感情,对异地创业的艰辛有着切身的体会,对抱团发展的需要有着深刻的认知。

商促会打造企业温馨之家

现代社会是一个多远的社会,是一个共赢甚至多赢的社会,凭借一己之力,单打独斗的时代早已远去。2013年4月9日,经过5个多月的精心筹备,日照市莒南商贸促进会正式成立了,在日照投资创业的莒南企业家们有了统一的组织,有了温馨之家。徐广松被推选为首任会长。

商促会成立之初,将自己

的只能定义为:营造会员间交流、公平竞争、合作共赢的发展平台;开辟政府与会员间沟通渠道;建造会员间合作共赢的桥梁;促进地域间相互交流与合作,为日照的经济发展和社会稳定作出更大贡献。

徐广松在成立大会上做表态发言时曾说道,商促会将服务地域经济,服务会员作为立足点,进

一步加强管理,尤其是加强商会的团队管理,诚信守法经营,大力打造品牌,走品牌化发展道路。

经过近一年多的发展,目前商促会共有会员企业500余家,涉及房地产、金融、建材、旅游、等多个行业,安置各类人员就业达5万多人。越来越多的莒南在日照的工商企业界人士加入到商会大家庭。

帮助会员解决难题

日照市莒南商贸促进会刚满“一周岁”。成立时间虽短,但商会做了大量工作,一年来,多次组织会员企业培训、参观,帮助会员企业解决融资难题,并履行社会责任,回报桑梓报答社会。

今年4月底,商促会牵手浦发银行,举行了银企联谊会,增加了双方的互信互利。此前,商促会还和工商银行、平安银行等

多家银行金融机构合作,为会员企业解决融资难题。

“商促会就是要为会员排忧解难,提供乡情联谊,经济信息、法律政策咨询等等,帮助会员企业维护合法权益,为会员企业解决后顾之忧。”徐广松说。

据介绍,商促会成立以后还多次组织慈善捐助活动,帮扶弱者,并不忘饮水思源,积极回报家乡。

“去年商会在莒南一个乡镇捐了30多万元,建了一所幼儿园。”徐广松说,此外,商会还发起了向家乡一名患骨髓癌的女孩捐款活动,众多商会成员来到女孩家中献上一份爱心。

展望未来,徐广松说:“我们的商会虽然年轻,但只要大家团结一心,共谋发展,将来我们会长成一棵经风雨的参天大树。”

帮扶弱者回馈社会

日照市福建商会

爱心助学7名贫困生



商会领导与贫困学生签订爱心助学协议书。

本报5月29日讯(记者 李玉涛 通讯员 孙淑丽) 27日,日照市福建商会相关领导走进西湖两所小学,看望部分贫困学生,与7名贫困学生签订了爱心助学活动。

27日,日照市福建商会监事林建灯及副会长林晓红、洪建元在日照市爱心联盟的陪同下,来到日照市东港区西湖镇范家小学和西湖二小,走访和看望了部分贫困学生。

商会领导与7名贫困学生签订爱心助学协议书,并互留信息保持联系。商会领导表示不仅要在物质上帮扶这些贫困学生,还要在精神上给他们更多的关爱。

据了解,日照市福建商会下一步还将发动更多商会会员加入到爱心助学活动中来,帮助贫困学生,克服困难,完成学业,使他们健康快乐的成长。

国网日照供电公司

增强电缆线路“抵抗力”

本报5月29日讯(通讯员 杨振田 于海洋) 为迎接即将到来的夏季负荷高峰期,预防夏季雷、雨、高温等恶劣天气可能对电缆线路带来的不利影响,国网日照供电公司近日组织配电电缆班结合当前电缆线路运行的整体特点,制定多项措施,增强电缆线路抵御各种风险的“抵抗力”。

电缆班制定针对性巡视方案,组织人员加强对高负荷区域、易积水区域、管径密集区域电缆线路的巡视力度,认真检查并上报电缆线路隐患情况,由班组汇总并及时处理各类电缆缺陷。

充分运用联合护线、巡视等方式发现并处理可能威胁到电缆线路安全的施

工动土、人为破坏等情况,并为动土施工单位提供及时可靠的电缆路径指认服务。

电缆班结合工作计划,组织工作人员奔赴每一个线路检修现场进行电缆路径信息定位,实时更新配网地理信息图中的电缆路径信息,为电缆运维管理提供便捷可靠的技术保障。

电缆班对电缆线路的路径标志进行排查,统计出缺失标志或标志桩出线损毁的电缆段,及时组织施工人员对缺失标志桩的电缆段增设电缆桩,对标志不明显或已损毁的标志桩进行修复,确保电缆标志桩能够清晰、准确的指示电缆路径走向。

国际金融中心II
International Financial Center II

IFC
安泰国际广场
时代级会所式商务综合体

国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有 IFC 国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团

IFC

IFC

IFC

IFC

IFC

全球商务垂询

0633-2217777

www.antajituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC 铭鼎
本宣传中国片与文字仅作说明使用,亦不提升开发商意,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有